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Uzupelnienic éwieréautowe.

Uzupelnienie tworzy drugi glos, dlatego zapisujemy je¢ w drugicj pigciolinii z laseczkami w dél.

Tnﬁmmc&wm@qnw péhnnyzhophlpéhn)r hmmizmngd:a:

- X = 3

L L L

s B | L . L
7y =

- e P
+h-o—t Ho = o 2

KLASAT

Uzapelnienie 6semkowe.

Uzupelnienie ésemkowe jest to dopelnienie ésemkami wartosci diuzszych od 6semek. Tak samo,
jak uzupeinienie éwierénutowe poznane w klasie pierwszej, wzupelnienie ésemkowe tworzy drugi
glos, dlatego zapisujemy je w drugiej pigciolinii z laseczkami w dél.

To jest uzupetnienie ésemkowe calej nuty, pétnuty z kropks, pélnuty i éwierénuty. Zauwaicie, 2e
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Tematy rytmiczne w asgmentacji — metrum ;1

Przepiszcie pmmmmzmmmemnﬁugumm
rytmiczny a jego augmentacic zapiszcie sami. )
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